
(Nagyné) Andrea nevű leányával. Melánia édesanyja, Czárán Éva tanítónő volt. Felmenő 
ágon három testvére élt Máramarosszigeten: Czárán Tibor vasutas, Czárán Zoltán könyvelő 
és Czárán Éva tisztviselő. A még élők közt találjuk id. Czárán Évát és leányát Éva 
(Jakubinyiné) tanítónőt, valamint Czárán Alicet, akik kitelepedtek Magyarországra. 
(Tájékoztató: CZÁRÁN MELÁNIA)
    IZSÁKI ISTVÁN tanító majd tisztviselő volt. Leányuk Mária Tusser Sándorhoz ment 
feleségül. Mindketten faipari technikumot végeztek. Tusser Sándorné három éve halt meg. 
Két Tusser unoka marad Izsáki István után: Steczkáné, kórházi asszisztensnő, István faipari 
technikus (Tájékoztató: TUSSER SÁNDOR)

***
Köszönetnyilvánítás 

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület hálás szívvel köszöni Triff Viktorné sz. 
Lászlóffy Manna egyesületi tagunk önzetlen adományát: egy kb. XVIII. század végi, XIX. 
század eleji női portré olajfestményt (52,5 x 60 cm), amely feltehetőleg Issekutz Rebekát 
ábrázolja. Az igen rossz állapotban lévő kép restaurálását és keretezését az egyesület 
megrendelte.

****

Hírek
Erzsébetvárosból

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke idén augusztus 15én is részt vett 
az erzsébetvárosi Nagyboldogasszony-napi búcsún, amelyen örvendetes eseményre került sor.
Hosszú idő után első ízben hangzott fel a katolikus szentmise erdélyi őseink örmény nyelvén:
a gyergyószentmiklósi Puskás Attila örmény szertartású római katolikus plébános 
celebrálásában. Puskás vikárius atyát Dr. Jakubinyi György örmény apostoli kormányzó 
nevezte ki, mindannyiunk örömére. A szentmise és a körmenet után a 70 fő részére rendezett 
szeretetvendégség ismét lehetőséget adott a bensőséges beszélgetésekre. Köszönjük a helyi, 
erzsébetvárosi, kis közösség szervezését, ezúttal is odaadó munkáját.

Genealógia

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a Gudenus János 
József Örmény eredetű magyar nemesi családok genealógiája pótkötetét, de a nagy 
érdeklődésre tekintettel tervezzük a javított, bővített kiadást is. Kérjük az érintett - 
különösképpen a Pászákász, Petráskó és Rátz családokat - , hogy a hiányzó adatokat küldjék 
meg a szerkesztőség címére.
Kérjük, mindenki jelezze, ha téves adatot észlelt.
Előkészületeket folytatunk, hogy elkészülhessen az Örmény eredetű családok genealógiája 
című kiadvány, mint az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat része. Kérjük tehát a családok 
jelentkezését, akár Gudenus János József genealógus (1211 Budapest, Kiss János altb. u. 61.),
akár a szerkesztőség címén. Kérjük az iratokat (fénymásolatukat), adatokat mellékelni.

Szakácskönyv
Az EÖGYKE megkezdte egy „Erdélyi magyarörmény szakácskönyv" előkészítő munkálatait.
Kérjük, küldjenek recepteket! A szerkesztőség címére érkező recepteket a tervezett könyv 
szerkesztői fogják kiválogatni; nyilvánvaló, hogy ugyanazon étel többféle recept szerint is 
készülhet, ám egyetlen ételről nem szükséges húsz-harminc leírást közölni, néhányat - táj, 



családi szokás, vagy időrend szerint eltérőt - azonban igen. Ezt a válogatást a könyv 
összeállítói végzik el, akik kérik: a recepteket névvel aláírva küldjék be, hiszen a 
szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a neve is 
ott szerepel - a könyvben is.

Ki kicsoda?
Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!
Az EÖGYKE hozzákezdett a Magyarörmény ki kicsoda című kiadvány összeállításához, 
amelyben az örmény gyökerekkel rendelkező híresebb, nevesebb embereket szeretnénk 
összegyűjteni. Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan, 
említésre valóban méltó emberről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa 
el a szerkesztőségbe. Kérjük: az adott személy nevét, születése évét és helyét, az örmény 
vonatkozás jelzését (milyen örmény családok leszármazottja az illető), végzettsége, 
képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint tevékenysége rövid 
leírását (negyed- vagy fél oldalon). Indokolt esetben természetesen ez hosszabb is lehet. 
Kérjük, jelezze az adatok forrását, és a dokumentumok létét: van-e az adott személlyel 
kapcsolatban valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja 
meg címét, elérhetőségét is, hogy az adatokat hitelesíteni, az esetleges dokumentumokat 
felkeresni (másoltatni) tudjuk. Kiket keresünk?
Magyarörmény származású, nevezetes személyeket, akik megbecsülést vívtak ki maguknak s 
akikről illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt, közelmúlt és jelen tudományos, 
politikai, közéleti, gazdasági, oktatási, hadi, egyházi, művészeti, irodalmi, kiemelkedő 
társadalmi tevékenységű alakjait. Kérésünket ismételjük több lapszámon át, hiszen tudjuk,
hogy az adatolás nem könnyű munka. A beérkező anyagokat az EÖGYKE által erre a célra 
kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy végső soron ki az, aki bekerül a 
Magyarörmény ki kicsoda című kiadványba. Segítségüket előre is köszönjük!
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
Postacím:1251 Budapest Pf., 70. 
E-mail: magyar.ormeny@axelero.hu fax: 201-2401.

A következő klubtalálkozó

A Fővárosi Örmény Klub következő klubestjét szeptember 18-án, csütörtökön 17 órakor 
tartja a Magyarok Háza /V. Semmelweis u.1-3./ I. emeleti Bartók teremben.
Vendégünk Novák Ferenc koreográfus, a Honvéd Együttes művészeti vezetője, 
valamint Murádin László (Kolozsvár), aki bemutatja Dr. Száva Tibor Sándor: A szépvízi 
magyarörmények nyomában című könyvét (Bécs, 2003.)
Az est vendége a könyv szerzője. Mindenkit szeretettel várunk!

******
Erdélyi örmény-magyar múlt, örményországi örmény zene

A Fővárosi Örmény Klub júliusi összejövetelén a szokásosan telt ház előtt, nagy 
érdeklődéssel kísérve Fancsali G. János tartott előadást könyvekről, történeti kutatásokról, 
múltról, nemzetről, történelemről és zenei összefüggésekről. Az értékek feltárásáról és 
megőrzésükről az előadó alapvetően Bartók Béla erdélyi kapcsolatainak révén esett szó, 
különös tekintettel Bartók és Busitia kapcsolatáról, levelezéséről (ez utóbbit, mármint 
Busitiát éppen a románok felejtették el, igencsak méltánytalanul). És, persze, Czárán is szóba 
került, a nagy turista, aki ugyancsak az értékmegőrzés, sőt, az értékes emberek egymásra 
találásának igazi apostola, aki bizonyos értelemben „összehozta" Bartókot és Busitiát.


